
 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané. 

Kandidáti za KSČM do Měst-

ského zastupitelstva v Sezimově 

Ústí vycházejí ze současných 

možností, které umožňuje aktuál-

ní stav především ekonomické 

situace České republiky, našeho 

regionu a města zvlášť, kdy nelze 

odpovědně vyhodnotit především 

finanční zdroje, se kterými bude 

městské zastupitelstvo 

v nastávajícím volebním období 

hospodařit. 
 

V tomto smyslu chceme a naši zá-
stupci budou: 

1. Podněcovat a prosazovat veškeré aktivity rozvíjející naše moderní průmyslové město, a to jako 
samostatný a rovnoprávný subjekt v rámci dnešní táborské aglomerace, a jako takový se podí-
let na jejím rozvoji v dlouhodobých perspektivách. Za základní považujeme prosadit přímý podíl 
občanů na rozhodování v zásadních otázkách správy a rozvoje města, sociálních otázek, 
uplatňováním demokratických metod – shromáždění občanů, referendum apod. 

2. Prosazovat ve správě města rozhodující a nezastupitelnou roli zvoleného zastupitelstva pod 
stálou kontrolou voličů s maximálním využitím principů poměrného zastoupení pokud možno 
všech volebních stran ve všech orgánech a komisích zastupitelstva s rozšiřováním pozitivních 
prvků spolupráce. Udržování jen nezbytného, výkonného a opodstatněného úřednického apa-



rátu. Dbát o ekonomickou únosnost služeb (zejména v oblasti dodávek tepla a teplé vody, pitné 
vody, likvidace odpadů, aj.) a sociální přístupy k daňové politice. 

3. Spojovat síly občanů, podnikatelských subjektů a prostředků města na zlepšení životního pro-
středí, především v oblasti energetických nosičů, posílení elektrických rozvodů, čistoty a údržby 
města i dalšího rozšiřování a kultivaci zeleně, kvality chodníků a komunikací. Prosazovat veš-
keré akce, které povedou ke zlepšení životního prostředí ve městě a okolí a kvalitě života oby-
vatel (např. podporovat stabilizaci a rozvoj městské dopravy v táborské aglomeraci, aj.). 

4. Vytvářet nezbytný a potřebný sociální fond a jeho spravedlivé rozdělování ve prospěch sociálně 
nejslabších. Věnovat všestrannou pomoc a podporu mladým rodinám a dříve narozeným spo-
luobčanům, včetně pružného řešení bytových poměrů dostupnými způsoby, pečovatelské služ-
by, domov pro seniory s trvalou péčí (jako G-centrum), aj. Při případných prodejích obecních 
domů a bytů vycházet z dlouhodobé a  veřejně známé koncepce odpovídající nejen zájmům 
města, ale i ekonomickým možnostem současných nájemníků. Výtěžek z prodeje bytového 
fondu kapitalizovat a takto získané prostředky využít pro modernizaci a výstavbu bytů, přede-
vším sociálních, případně využít i družstevní výstavby s podporou města.  

5. Podporovat všechny aktivity zajišťující zaměstnanost obyvatel: českým podnikatelům a  živ-
nostníkům, vytvářejícím nové pracovní příležitosti, poskytovat na základě veřejně stanovených 
kritérií daňové úlevy, snížené nájemné a další zvýhodnění v souladu s platnými právními nor-
mami. 

6. Prosazovat výrazné posílení ochrany spotřebitelů před neseriózními výrobci a obchodníky. Vy-
tvářet cílevědomé podmínky pro zlepšování zdravotní péče o občany a zajišťovat komplexnost 
a dostupnost základních odborných zdravotnických služeb v našem městě. 

7. Prosazovat v činnosti zastupitelstva soustavnou pozornost rozvoji školství v souladu 
s národními tradicemi, požadavky demokratické, vlastenecké výchovy a hrdosti na vlastní měs-
to a významnou podporu činnosti sportovních i zájmových organizací, klubů a spolků ve městě. 
Plně podpořit školní aktivity a jejich dostupnost (výlety, lyžování, školy v přírodě, plavání, aj.) 

8. Prosazovat v městském zastupitelstvu účinnou péči o dodržování veřejného pořádku, bezpeč-
nosti a ochrany majetku občanů a podnikatelských subjektů, především aktivním podílem před-
stavitelů města na řízení této sféry. 

9. Zabezpečovat bezúhonnost a výkonnost městského úřadu, nedopustit žádné projevy korupce, 
kterou hodnotíme jako hyenismus vůči obyvatelstvu a naprosto nepřípustnou. 

10. Prosazovat hodnoty české kultury i český životní styl v souladu s právním řádem, výrazně 
omezovat programy propagující násilí, egoismus, zločinnost, rasovou nenávist a nacionální 
nadřazenost. 
 

Přispějte, prosím, svou účastí ve volbách, aby se do městského zastupitelstva dostali kompe-
tentní lidé s dobrou pověstí, kteří mají pochopení pro každodenní problémy občanů a jsou ochotni 
i  schopni pro ně poctivě pracovat a nezneužívat svého postavení k vlastnímu prospěchu. Kandi-
dáti za KSČM jsou toho zárukou. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vážení spoluobčané. 

 

 Uplynuly již čtyři roky a jsou 

před námi opět komunální volby. 

Volby, v nichž byste měli roz-

hodnout, kteří z kandidátů si zaslou-

ží Vaši důvěru a budou důrazně hájit 

Vaše oprávněné požadavky a zájmy. 

Uplynulé volební období bylo 

silně poznamenáno proticovidovými 

omezeními, které zasáhly značnou 

část veřejného života, ale i Vašeho 

soukromí. 

Život však pokračoval a s ním 

i úkoly, které byly před zastupitele 

postaveny. Mohu zde zodpovědně 

říci, že cílů, jichž bylo dosaženo, 

bylo dosaženo prací a zásluhou 

všech zastupitelů, členů komisí, 

výborů, a v podstatné míře pracov-

níků Městského úřadu, Správy měs-

ta a vedení Městského kulturního 

střediska. 

Je před námi doba, která bude 

poznamenána hlavně energetickou 

krizí a inflací. V současné době je 

těžké předesílat, že to či ono se 

opravdu povede udělat. 

Smyslem a úkolem všech výše 

zmíněných musí být odpovědnost ke 

svým občanům, ke svému městu tak, 

abychom se, kdykoli se potkáme, 

mohli navzájem podívat upřímně do 

očí. 

Prioritami našich kandidátů je 

zejména péče o školství a mládež, 

podpora bydlení, dostupnost zdra-

votní péče, sounáležitost se staršími 

a potřebnými občany, rozvoj města 

dle dostupných finančních prostřed-

ků a v neposlední řadě politická 

korektnost a slušnost ve vzájemném 

jednání. 

Váš 

Josef Králík 

Josef Králík 

Jiří Ryzka 

 

Karel Haisl 

 

RSDr. Josef Kubů 

František Doležal Helena Fáberová st 

 

Helena Fáberová ml 

 

Jana Lutovská Josef Lutovský 

Ing. Václav Hák Jiří Mádl 

Jaroslav Černý Ing. Antonín Liška 

Lubomír Moravec 

Jana Nestarcová Miloslav Fiala Jindřich Klement 

Ing. Stanislav Špalek 

Roman Kabuďa 

Eva Moravcová 

Jan Janků 


